

Rua Bento XVI, N.º 396, 4890-107 Borba da Montanha Celorico de Basto NIPC 501073051

CONVOCATÓRIA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

José António Gonçalves da Silva Moura, Presidente da Mesa da Assembleia Geral do Centro Comunitário Bento XVI, convoca todos os associados para a reunião da Assembleia Geral extraordinária do Centro Comunitário Bento XVI, sito na rua Bento XVI n.º 396 freguesia de Borba da Montanha, a realizar-se na sua sede, no próximo dia 18 de outubro de 2024 às 14:00 horas, com a seguinte ordem de trabalhos:

- 1 Deliberação sobre a aceitação e integração da Associação Social Santa Maria de Borba da Montanha e Associação Estrela da Amizade no Centro Comunitário Bento XVI;
- 2 Deliberação sobre a aceitação do património imobiliário da Associação Social Santa Maria de Borba da Montanha e Associação Estrela da Amizade no centro Comunitário Bento XVI, mandatando, desde já, dois membros da Direção para assinarem a respetiva escritura de doação;
- 3 Deliberação sobre a aceitação de todos os direitos e deveres da Associação Social Santa Maria de Borba da Montanha e Associação Estrela da Amizade no centro Comunitário Bento XVI;
- 4 Leitura e votação da Acta.

Em conformidade com o n.º 1 do Artigo 26º dos estatutos a Assembleia Geral reúne à hora marcada na convocatória, se estiver presente mais de metade dos associados com direito de voto, ou trinta minutos depois, com qualquer número de presenças. Borba da Montanha, 01 de outubro de 2024.

O Presidente da Mesa da Assembleia Geral.

. José António Bonçalves da Silva Moura